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Ответы

1. 55,37

2. 13,68

3. 28,71

4. 15,40

5. 33,30

6. 42,50

7. 200,22

8. 40,48

9. 81,00

10. 33,32

Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

1) Экран старого телевизора был 49 сантиметров(ра) в ширину . Для новой модели
телевизора ширину увеличили на 13 процентном. Какова ширина нововго
телевизора?

2) Блюдо в ресторане раньше стоило $12, но новый хозяин решил повысить цену на 14
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?

3) В магазине мебели продавали стул, который стоит $33. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 13 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

4) Батареи старого сотового телефона хватало на 14 часов. Батареи нового телефона
хватает на 10 процентном дольше. На сколько хватает новой батареи?

5) Маленький пакет с мукой весит 30 унций(ии). Большой пакет на 11 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?

6) Видео игра стоила $50. На этой неделе цена упала на 15 процентном. Сколько стоит
игра не этой неделе?

7) Кредитная компания взымает 42 процентном с каждого доллара кредита. Если
человек взял кредит 141 долларов(ра), то сколько вообщем ему придется заплатить?

8) Волосы ? имеют длину 46 сантиметров(ра). За лето она подстригла их на 12
процентном. Какова длина волос теперь после стрижки?

9) Первая версия сотового телефона была толщиной в 100 миллиметров(ра).
Современная версия на 19 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

10) Растение было 28 сантиметров(ра) в высоту. Через месяц оно подросло на 19
процентном. Какова стала высота растения через месяц?



Имя: Ключ к правильным ответамСложение и вычитание процентов от числа

Математика www.CommonCoreSheets.ru 7

Ответы

1. 55,37

2. 13,68

3. 28,71

4. 15,40

5. 33,30

6. 42,50

7. 200,22

8. 40,48

9. 81,00

10. 33,32

Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

1) Экран старого телевизора был 49 сантиметров(ра) в ширину . Для новой модели
телевизора ширину увеличили на 13 процентном. Какова ширина нововго
телевизора?

2) Блюдо в ресторане раньше стоило $12, но новый хозяин решил повысить цену на 14
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?

3) В магазине мебели продавали стул, который стоит $33. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 13 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

4) Батареи старого сотового телефона хватало на 14 часов. Батареи нового телефона
хватает на 10 процентном дольше. На сколько хватает новой батареи?

5) Маленький пакет с мукой весит 30 унций(ии). Большой пакет на 11 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?

6) Видео игра стоила $50. На этой неделе цена упала на 15 процентном. Сколько стоит
игра не этой неделе?

7) Кредитная компания взымает 42 процентном с каждого доллара кредита. Если
человек взял кредит 141 долларов(ра), то сколько вообщем ему придется заплатить?

8) Волосы ? имеют длину 46 сантиметров(ра). За лето она подстригла их на 12
процентном. Какова длина волос теперь после стрижки?

9) Первая версия сотового телефона была толщиной в 100 миллиметров(ра).
Современная версия на 19 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

10) Растение было 28 сантиметров(ра) в высоту. Через месяц оно подросло на 19
процентном. Какова стала высота растения через месяц?
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Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

40,48 13,68 33,32 15,40 42,50
55,37 81,00 28,71 200,22 33,30

1) Экран старого телевизора был 49 сантиметров(ра) в ширину . Для новой модели
телевизора ширину увеличили на 13 процентном. Какова ширина нововго
телевизора?

2) Блюдо в ресторане раньше стоило $12, но новый хозяин решил повысить цену на 14
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?

3) В магазине мебели продавали стул, который стоит $33. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 13 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

4) Батареи старого сотового телефона хватало на 14 часов. Батареи нового телефона
хватает на 10 процентном дольше. На сколько хватает новой батареи?

5) Маленький пакет с мукой весит 30 унций(ии). Большой пакет на 11 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?

6) Видео игра стоила $50. На этой неделе цена упала на 15 процентном. Сколько стоит
игра не этой неделе?

7) Кредитная компания взымает 42 процентном с каждого доллара кредита. Если
человек взял кредит 141 долларов(ра), то сколько вообщем ему придется заплатить?

8) Волосы ? имеют длину 46 сантиметров(ра). За лето она подстригла их на 12
процентном. Какова длина волос теперь после стрижки?

9) Первая версия сотового телефона была толщиной в 100 миллиметров(ра).
Современная версия на 19 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

10) Растение было 28 сантиметров(ра) в высоту. Через месяц оно подросло на 19
процентном. Какова стала высота растения через месяц?

Ответы

1. 55,37

2. 13,68

3. 28,71

4. 15,40

5. 33,30

6. 42,50

7. 200,22

8. 40,48

9. 81,00

10. 33,32
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